GRABDEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU pismeni ispit

PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 12.06.2013.
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1. Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici, potrebno je:
1.1 Dimenzionisati u merodavnim presecima plocu POS 1 (d, = 16 cm). Usvojenu
armaturu prikazati u osnovi (posebno gornja i donja zona).
1.2  Dimenzionisati POS 2 i POS 3 (b/d = 25/60 cm) prema M i T.
1.3  lzvrSiti analizu opterecenja za ram POS 4, POS S1, POS S2 i nacrtati dijagrame
M, N, T za stalno, povremeno i opterecenje vetrom (alternativni uticaj).
1.4  Dimenzionisati POS 4, POS S1 i POS S2 u karakteristicnim presecima prema

merodavnim uticajima sra¢unatim u prethodnoj tacki. Za duzinu izvijanja stuba
POS S2 usvaoijiti sistemnu duzinu Stapa.

Sva dimenzionisanja propratiti crteZima usvojenih poprec¢nih preseka. Dopustene su slobodo-

ruéne skice,

sa svim neophodnim kotama i oznakama.

Podaci za proracun:  MB 30 ; RA 400/500 ; W =+ 60 kN (sila svedena na jedan ram)

2. Tipska plo¢a meduspratne viSespratne konstrukcije, debljine dp = 20 cm, direktno je oslonje-
na na stubove konstantnog, kruznog poprec¢nog preseka prec¢nika 50 cm. Osovinsko rastoja-
nje stubova je 6.0 m u oba ortogonalna pravca. Pored sopstvene tezZine, ploc¢a je opterecena
i povremenim jednako raspodeljenim optereéenjem p = 10 kN/m? (deluje istovremeno po
svim plo¢ama). Za neko srednje polje razmatrane konstrukcije potrebno je:

a.

b.

izvrSiti kontrolu probijanja stuba kroz tipsku tavanicu i, po potrebi izvrSiti osigura-
nje. Detalj osiguranja nacrtati u osnovi i preseku. U slucaju formiranja kapitela,
usvojiti oblik, debljinu i dimenzije u osnovi;

temeljna ploca objekta je debljine d+p = 60 cm, armirana ispod stubova armaturom
R@28/10 u oba pravca. Odrediti maksimalni broj tipskih etaza koji je moguce
izvesti, smatrajuci da je reaktivno opterecenje jednako raspodeljeno. lzvrSiti
osiguranje od probijanja za usvojeni broj spratova. Usvojeni detalj osiguranja
nacrtati u osnovi i preseku.

za usvojeni broj spratova iz prethodne tacke dimenzionisati stub kao spiralno
armiran. Nacrtati usvojeni presek.

Potrebnu povrSinu armature za prihvatanje momenata savijanja u zoni stuba odrediti metodom
zamenjujucih traka. Kvalitet materijala: MB 40, RA 400/500. Zadate podatke NE MENJATI.

Zadatak 1: 80 poena, Zadatak 2: 40 poena. Pozitivna ocena: 2 55 poena.
Usmeni deo ispita: SREDA, 19.06.2013. od 8.30 sati
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3. Tipska plo¢a meduspratne viSespratne konstrukcije, debljine dp = 20 cm, direktno je oslonje-
na na stubove konstantnog poprec¢nog preseka dimenzija 40x40 cm. Osovinsko rastojanje
stubova je 6.6 m u jednom, odnosno 6.0 m u drugom pravcu. Pored sopstvene tezine, plo¢a
je opterecena i povremenim jednako raspodeljenim optereéenjem p = 10 kN/m? (deluje
istovremeno po svim plo¢ama). Za neko srednje polje razmatrane konstrukcije potrebno je:

a. izvrSiti kontrolu probijanja stuba kroz tipsku tavanicu i, po potrebi izvrSiti osiguranje. Detalj
osiguranja nacrtati u osnovi i preseku. U slucaju formiranja kapitela, usvojiti oblik, debljinu i
dimenzije u osnovi;

b. temeljna plo¢a objekta je debljine dtp = 60 cm, armirana ispod stubova armaturom
R@25/10 u oba pravca. Odrediti maksimalni broj tipskih etaza koji je moguce izvesti,
smatrajuci da je reaktivno opterecenje jednako raspodeljeno. IzvrSiti osiguranje od
probijanja za usvojeni broj spratova. Usvojeni detalj osiguranja nacrtati u osnovi i preseku.

C. za usvojeni broj spratova iz prethodne tacke dimenzionisati stub. Nacrtati usvojeni presek.

Potrebnu povrSinu armature za prihvatanje momenata savijanja u zoni stuba odrediti metodom
zamenjujucih traka. Kvalitet materijala: MB 40, RA 400/500. Zadate podatke NE MENJATI.

Zadatak 1: 40 poena, Zadatak 2: 20 poena, Zadatak 3: 40 poena.
Pozitivna ocena: 2 55 poena.

Sva dimenzionisanja propratiti crtezima usvojenih popreénih preseka. Dopustene su
slobodoruéne skice, sa svim neophodnim kotama i oznakama.
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Za konstrukciju akvadukta prema skici, potrebno je:

IzvrSiti analizu opterecenja, sracunati staticke uticaje i dimenzionisati plo¢u POS 1 (d, = 25
cm) u karakteristichim presecima.

IzvrSiti analizu opterecenja, sracunati staticke uticaje i dimenzionisati gredu POS 2 (b/d =
25/280 cm) u karakteristichim presecima.

Skicirati u pribliznoj razmeri plan armature plo¢e POS1 i grede POS2 u popreénom
preseku.

Tipska plo¢a meduspratne viSespratne konstrukcije, debljine dp = 20 cm, direktno je oslonjena

na kvadratne stubove konstantnog poprec¢nog preseka dimenzija 40x40 cm. Osovinsko rastojanje
stubova je 6.0 m u jednom, odnosno 5.4 m u drugom pravcu. Pored sopstvene teZine, ploca je
opterecena i povremenim jednako raspodeljenim opterec¢enjem p = 10 kN/m2 (deluje istovremeno po
svim plo€ama). Za najoptereceniji stub u konstrukciji potrebno je:

2.1

2.2

2.3

izvrSiti kontrolu probijanja stuba kroz tipsku tavanicu i, po potrebi izvrSiti osiguranje. Detal
osiguranja nacrtati u osnovi i preseku. U slu¢aju formiranja kapitela, usvojiti oblik, debljinu i
dimenzije u osnovi;

temeljna ploca objekta je debljine d+p = 60 cm, armirana ispod stubova armaturom
R@22/10 u oba pravca. Odrediti maksimalni broj tipskih etaza koji je mogude izvesti,
smatrajudi da je reaktivno opterecéenje jednako raspodeljeno. Izvrsiti osiguranje od
probijanja za usvojeni broj spratova. Usvojeni detalj osiguranja nacrtati u osnovi i preseku.

Za usvojeni broj spratova iz prethodne tacke dimenzionisati stub. Nacrtati usvojeni presek.

Potrebnu povrSinu armature za prihvatanje momenata savijanja u zoni stuba odrediti
metodom zamenjujucih traka. Kvalitet materijala: MB 35, RA 400/500. Zadate podatke NE
MENJATI.

Usmeni ispit ¢e se odrzati u Cetvrtak, 29.09.2013.

Sva dimenzionisanja propratiti crtezima usvojenih popreénih preseka. DopuStene su
slobodoruéne skice, sa svim neophodnim kotama i oznakama.
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1. Konstrukcija prikazana na skici, pored sopstvene tezZine elemenata, opterecena je i jednako
raspodeljenim povremenim opterec¢enjem p = 4 kN/m2. Na PODUZNU fasadu konstrukcije deluje i
vetar, ¢ije dejstvo se moze predstaviti UKUPNOM harizontalnom silom od W = £120kN. Ova sila
deluje u nivou tavanice, koja se moze smatrati krutom ravni. Potrebno je:

1.1 Dimenzionisati u karakteristicnim presecima plocu POS1 (dp = 16 cm). Usvojeni raspored
armature prikazati u osnovi i preseku. Sipke pozicionirati i odrediti dimenzije kao za
specifikaciju armature.

1.2 IzvrSiti analizu opterecenja, sracunati staticke uticaje i dimenzionisati gredu POS 2 u
karakteristicnim pesecima.

1.3 Odrediti potrebnu povrSinu armature stuba POS S.

Napomena: Sve grede su dimenzija b/d = 30/60 cm, a stubovi b/d = 30/30 cm. Pri proradunu uticaja
od dejstva gravitacionog opterecenja zanemariti ramovsko sadejstvo elemenata konstrukcije.

2. Tipska meduspratna ploca viSespratne konstrukcije, debljine dp = 20 cm, direktno je oslonjena na
kruzne stubove konstantnog preseka, precnika D=50 cm. Osovinsko rastojanje stubova je 6.6 mu
jednom, odnosho 6.0 m u drugom pravcu (razmatra se neko srednje polje konstrukcije). Pored
sopstvene teZine, ploca je opterecena i povremenim jednako raspodeljenim opterec¢enjem p = 10
kN/m?, koje deluje istovremeno po svim plogama.

Temeljna ploca objekta je debljine drp = 75 cm, armirana ispod stubova armaturom R@25/10 u
duzem, odnosno R@22/10 u kracem pravcu. Odrediti maksimalni broj tipskih etaza koji je moguce
izvesti, smatrajuci da je reaktivho opterecenje jednako raspodeljeno. lzvrSiti osiguranje od
probijanja temeljne plo¢e za usvojeni broj spratova. Usvojeni detalj osiguranja nacrtati u osnovi i
preseku.

Za usvojeni broj spratova iz prethodne tacke dimenzionisati stub. Nacrtati usvojeni presek.

Potrebnu povrsinu armature za prihvatanje momenata savijanja u zoni stuba odrediti metodom
zamenijujucih traka. Zadate podatke NE MENJATI.

Materijali: MB30, RA400/500
Usmeni u utorak, 17.09.2013. sa poc¢etkom 8.30 u sali 112.
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Konstrukcija prikazana na skici, pored sopstvene tezine elemenata, opterecena je i jednako
raspodeljenim povremenim optereéenjem p = 8 kN/m? koje se moZe naéi u PROIZVOLINOM
poloZaju na plocdama POS 1, POS 2 i POS 3. Na PODUZNU fasadu konstrukcije deluje i vetar, dije
dejstvo se moze predstaviti UKUPNOM horizontalnom silom od W = +160kN. Ova sila deluje u nivou
tavanice, koja se moze smatrati krutom ravni. Prema MERODAVNIM uticajima, u zavisnosti od
poloZaja povremenog opterecenja, potrebno je:

1.1 Dimenzionisati u karakteristicnim presecima plo¢e POS1, POS2 i POS3 (d, = 16 cm)
1.2 IzvrSiti analizu opterecenja, sracunati staticke uticaje i dimenzionisati gredu POS 8.
1.3 IzvrSiti analizu opterecenja, sracunati staticke uticaje i dimenzionisati gredu POS 5.

1.4 Odrediti potrebnu povrsinu armature stuba SB2 za TOTALNO opterecenje. Ukoliko je
potrebno, uvesti u proracun izvijanje.

Napomena: Sve grede su dimenzija b/d = 30/50 cm, a stubovi b/d = 30/30 cm. Pri proradunu uticaja
od dejstva gravitacionog opterecenja zanemariti ramovsko sadejstvo elemenata konstrukcije.
Materijali: MB30, RA400/500

Usmeni u utorak, 24.09.2013.
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1. Konstrukcija prikazana na skici, pored sopstvene teZine elemenata, opterecena je i jednako
raspodeljenim povremenim opterec¢enjem p = 8 kN/m2 koje se moze naci u PROIZVOLIJNOM
poloZaju na plogi POS 1. Na PODUZNU fasadu konstrukcije deluje i vetar, &ije dejstvo se moze
predstaviti UKUPNOM horizontalnom silom od W = +120kN. Ova sila deluje u nivou tavanice, koja
se moze smatrati krutom ravni. Potrebno je:

1.1 Sracunati staticke uticaje i dimenzionisati armaturu plo¢e POS1. Skicirati u pribliznoj
razmeri plan armature.

1.2 IzvrSiti analizu opterecenja, sracunati staticke uticaje i dimenzionisati gredu POS 2 u
karakteristicnim pesecima.

1.3 Odrediti potrebnu povrsinu armature svih elemenata rama u osi 1 (POS S1, POS 4i POS
S2).

Napomena: Sve grede su dimenzija b/d = 25/70 cm, iviéni stubovi b/d = 25/25 cm, sredisnji stubovi
b/d = 50/25 cm, a plo¢a d,=16cm . Pri prorac¢unu statickih uticaja u gredama, usled dejstva
gravitacionog opterecenja, zanemariti ramovsko sadejstvo elemenata konstrukcije.

2. Odrediti vrednost korisnog opterecenja kojim je moguce opteretiti
plo¢u kako ne bi doSlo do loma usled proboja. Na skici je dat \
detalj oslonca ploce na srediSnji stub konstrukcije. Ploca je A,

\
\
\
\

raspona 7,2x7,2m, dok je usvojena armatura u gornjoj zoni ploce
R@19/10 u oba pravca. Ne kontrolisati nosivost plo¢e na .
savijanje i ne koristiti armaturu za osiguranje plo¢e od proboja. ;

B
—1
Za usvojenu vrednost korisnog opterecenja iz prethodne tacke 50 |4o| 50 N
odrediti minimalnu debljinu temeljne ploce petospratne \
konstrukcije. Potrebnu povrSinu armature za prihvatanje AN
momenata savijanja u zoni stuba odrediti metodom |
zamenjujucih traka.

Materijali: MB30, RA400/500



